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ATA NÚMERO TRINTA E DOIS

Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, pelas dezasseis horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, com a seguinte

I

Ponto um: P 712A22- Execução de Parque lnfantil, no lugar de Janardo - Análise das Propostas;

Ponto dois'P 42022-Aquisição de Mini Escavadora de Rastos -Análise das Propostas;

Ponto três: Modificações do Orçamento da Despesa -Alterações número vinte e nove e trinta;

Ponto quatro: Realização de atividades/provas na via pública- "Leiria OCR Police Challenge

2022";

Ponto cinco: Ped ido de cedência de espaço exterior - Acústica Méd ica;

Ponto seis: APAM - Associação de Patinagem de Marrazes - Pedido marcação de reunião; .............

Ponto sete: Encerramento do Pavilhão Polidesportivo de Marrazes durante o mês de agosto; ....

Ponto oito: lnformações do Presidente.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos e José António Batista de Sousa Violante. ........

AVogalAna Elisa da Silva da Costa Santos esteve ausente, por motivo de férias.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: P 712022- Execução de Parque lnfantil, no lugar de Janardo - Análise das Propostas

Analisada a proposta apresentada pela empresa VECOURBANDESICN, Unipessoal, Lda., no

âmbito do procedimento P 7/2022 - Execução de Parque lnfantil, no lugar de Janardo, no

montante de26.755,48€ (vinte e seis mil setecentos e cinquenta e cinco euros e quarenta e oito

cêntimos), o Executivo deliberou aceitar a mesma, conforme condições apresentadas.......................

Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter, à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa

Ponto dois: P 412022- Aquisição de Mini Escavadora de Rastos -Análise das Propostas.

Após a análise da proposta apresentada pela empresa CEPCAR, Lda., no âmbito do

procedimenlo P 412022- Aquisição de Mini Escavadora de Rastos, no montante de 23.OO0,O0€

(vinte e três mil euros), o Executivo deliberou aceitar a mesma, conforme condições
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Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter, à contabilidade, o

respetÌvo pedido de registo de compromisso da despesa.

Ponto três: O Presidente informou que aprovara, a quatro de junho, as alterações número vinte

O Executivo tomou conhecimento. ....................

Ponto quatro: Relativamente ao pedido de emissão de parecer quanto aos cortes e

condicionalismos necessário no âmbito da realização da atividade "Leiria OCR Police

Challenge", no dia três de julho de dois mil e vinte e dois, conforme requerido pelo Native

Warriors, o Executivo decidiu informar de que, não vê qualquer ìnconveniente na realização do

evento, desde que sejam cumpridas as normas legais em vigor e asseguradas todas as medidas

de segurança

Ponto cinco: A Acústica Médica solicitou a cedência de um espaço para a realização de

Rastreios Auditivos Cratuitos na freguesia. Neste momento, encontra-se a desenvolver uma

campanha para dar a conhecer os novos aparelhos auditivos e os benefÍcios que podem trazer

O Executivo decidiu autorizar a ocupação de espaço exterior para o efeito.

Ponto seis: A direção da Associação de Patinagem Artística de Marrazes solicitou o

agendamento de uma reunião para a fim de abordar alguns assuntos pendentes que

necessitam de análise, e para apresentação do Projeto da APAM para a restante época

desportiva

O Executivo decidiu agendar reunião com a Associação, conforme solicitado.

Ponto sete: O Executivo decidiu que o Pavilhão Desportivo de Marrazes ficará encerrado

durante o mês de agosto, para descanso do pessoal e manutenção do edifício.

Ponto oito: O Presidente prestou as seguintes informações: ....................

. A Fundação Portuguesa do Pulmão e a Boehringer lngelheim Portugal, ambas

entidades de referência no setor da saúde, estabeleceram uma parceria com o objetivo

de implementar um programa de rastreio da Doença Pulmonar Obstrutiva Crónica,

através da realização de espirometrias à população com hábitos tabágicos. O programa

será implementado nos dezoito distritos de Portugal Continental, com início a dezoito

de maio. Neste sentido, e considerando a União das Freguesias de Marrazes e Barosa

um local de referência para a realização desta ação, foi solicitada a realização de uma

reunião para apresentação do projeto e, caso seja possível, a operacionalização desta
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ação. No seguimento do projeto apresentado, o Executivo decidiu ava

posteriormente a possibilidade de realização do rastreio na Freguesia; .............-........

O Crupo Leirena Teatro enviou dois suportes gráficos digitais com a informação do

Festival Novos Ventos, em Marrazes, para partilha e divulgação nas redes sociais,

A ABAE enviou e-mail fazendo um ponto de situação relativamente à implementação

da sondagem "Quero Viver numa Eco-Freguesia", que está a decorrer na freguesia.

Neste sentido, alertou para a necessidade de divulgação da iniciativa, por forma a

aumentar o número de particÌpações nesta sondagem; .....................;.....

O Sr. Miguel Jesus enviou fotos da peça que irá levar ao concurso Luxembourg Art Prize

2022, intitulada "A vida para além da... vida", enviando um agradecimento pelo apoio

A Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Leiria enviou, para

conhecimento, que os documentos referentes às Contas de gerência da Associação

referente ao ano de dois mil e vinte e um;.............

O Comando Distrital de Operações de Socorro de Leiria, enviou, para conhecimento e

devidos efeitos, a resolução do Conselho de Ministros n." 47-2022 - Prorroga a

declaração da situação de alerta, até às vinte e três horas e cinquenta e nove minutos

do dia trinta de junho de dois mil e vinte e dois, no âmbito da pandemia da doença

,n(

o

a

a

A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico remeteu, para conhecimento e devidos

efeitos, a legislação relevante para a atividade do Município, publicada no Diário da

República no dia trinta de maio de doís mil e vinte e dois:

- Resolução do Conselho de Ministros n.o 47l2O22, Série I de trinta de maio de dois mil e

vinte e dois - Presidência do Conselho de Ministros. Sumário: Prorroga a declaração da

situação de alerta no âmbito da pandemia da doença COVI D-19;

- Aviso n." 10959/2022, Série ll de trinta de maio de dois mil e vinte e dois - Município de

Leiria. Sumário: Empreendimento de caráter estratégico - ON/2Ol0/333 - declaração de

reconhecimento de interesse pú bl ico estratégico mu nici pa I

A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico remeteu, para conhecimento e devidos

efeitos, a legislação relevante para a atividade do MunicÍpio, publicada no Diário da

República no dia vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e dois:

- Fclital n." 7o4/2o22. Série ll de vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e dois -

Município de Leiria. Sumário: Alteração ao Regulamento do Fundo Municipal de

- tr.lirãl r.o"Toqbo)) Série ll de 25-05-2022 - Município de Leiria. Sumário:Alteração ao

Regulamento do Programa de Comparticipação ao Arrendamento do Município de
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A Divisão de Contencioso e Apoio JurÍdico, vimos por este meio remeter a legislação

relevante para a atividade do Município, publicada no Diário da República no dia 20 de

maio de dois mil e vinte e dois:

- Decreto-Lei n." 36/2022, de vinte de maio - Diário da República n." 9812C22, Série I de

vinte de maio de dois mil e vinte e dois - Presidência do Conselho de Ministros. Sumário:

Estabelece um regime excecional e temporário no âmbito do aumento dos preçoscom

impacto em contratos públicos, motivado pela situação excecional nas cadeias de

abastecimento e as circunstâncias migratórias resultantes da pandemia da doença

COVID-19, da crise global na energia e dos efeitos resultantes da guerra na Ucrânia

resultou em aumentos abruptos dos preços das matérias-primas, dos materiais e da

mão de obra, especÌalmente nos contratos de empreitadas de obras públicas; .......................

O Projeto CLDS 4C, da Associação lnpulsar, deu conhecimento do e-mail enviado à

AssocÌação de Moradores do Bairro Sá Carneiro, relativamente às atividades que tinham

programado desenvolver juntamente com a Associação, mas que, por alguns

desentendimentos com a nova direção, ficarão sem efeito a realização de algumas

O Crupo Leirena Teatro realizou, no dia três de junho, a apresentação pública da sétima

edição do "NOVOS VENTOS - Festival de Teatro Comunitário 2022",no Moinho do Papel,

Leiria; O Sr. Presidente esteve presente no evento; ...........................

No dia quatro de junho, teve lugar a a abertura oficial do renovado Mercado de Leiria,

tendo estado presente a Ministra da Agricultura e da Alimentação, Maria do Céu

Antunes;

O CIA - Centro de lnterpretação Ambiental de Leiria, em conjunto com o CRAMS

levaram a efeito, no dia cinco de junho, a libertação de três espécimes de corujas, na

Aldeia do Desporto, tendo estado presente por parte da Câmara Municipal o Sr.

Vereador do Pelouro do Ambiente e o Sr. Presidente da Junta, Paulo Clemente, a

convite do CIA;

AAssociação lnPulsar - Associação para o Desenvolvimento Comunitário, no âmbito do

projeto CLDS "D'El-Rei 4C':, e em parceria com a ESECS - Escola Superior de Educação

e Ciências Sociais do IPL- lnstituto Politécnico de Leiria e a Câmara Municipal de Leiria,

irá organizar as Jornadas "Perspetivar a ldade" que decorrerão a sete, oito e nove de

junho de dois mil e vinte e dois. Neste sentido, enviaram convite para uma conferência,

a realizar no dia nove de junho, a partir das nove, via online. A Secretária estará presente;

O Sr. Acácio Sousa enviou convite para apresentação do seu livro "Concelho de Leiria -
Manifestaçôes Populares de Tradição';, que aborda vários aspetos da "alma" de todas as

freguesias do Concelho de Leiria, entre as quais a da União de Freguesias de Marrazes,

e cuja apresentação coincide com a evocação do Dia da Freguesia de Leiria. O evento

terá lugar no dia treze de junho e estará presente o Sr. Presidente, Paulo Clemente; ..........
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A Dra. Célia Rodrigues, da Divisão da Educação, enviou convite para uma reunião a

realizar no dia quinze de junho, com o oblpt
,

ivo de preparação do programa das CAF e

AAAF para o próximo ano letivo, na sala polivalente da Biblioteca Municipal Afonso

Lopes Vieira. Estarão presentes na reunião o Sr. Presidente e o Professor José Violante;

A Junta de Freguesia do Coimbrão enviou convite para a Abertura Oficial do "18."

Sabores do Coimbrão", a realizar no dia dez de junho, pelas dezanove horas, no Largo S.

MigueldasAreias_Coimbrão'oSr'Presidente,PauloClemente,estarápreSente;

O Município de Leiria enviou convite para a inauguração da Exposição "Jorge Estrela -
esboço de uma biografia", no dia treze de junho, pelas dezanove horas, no Museu de

Leiria. Estarão presentes o Presidente, Paulo Clemente e a Secretária, Catarina Dias; .........

A Seção de Hóquei em Patins do Sport Clube Leiria Marrazes, enviou convite para os

jogos da equipa sénior, que irão decorrer nos dias doze e dezanove de junho, no

Pavilhão de Marrazes, para a fase de apuramento de promoção à Segunda Divisão

Nacional. Estarão presentes nos eventos o Presidente,Tesoureiro e VogalJosé Violante;

O CEPAE - Centro do Património da Estremadura enviou convite para o lançamento do

livro "Associações, democracia e utopias reais. O Caso das associações de cultura,

recreio e desporto", no dia vinte e cinco de junho, às vinte e uma horas, na Associação

Cultural e Recreativa da Comeira - Marinha Crande. Por coincidir com o evento "A

Caminho doJazzMATAzz",não será possível estar presente no evento;

A Associação Literária Cultural e Recreativa do Picheleiro enviou convite para um

almoço que será realizado no dia dezanove de junho, pelas treze horas na associação, a

fim de festejar o trigésimo oitavo aniversárÌo da mesma. Estará presente o Sr.

a

Presidente, Pa u lo Clemente;

A Câmara Municipal de Leiria enviou convite para a inauguração da exposição

<Crossing Continents>, organizada por Ana SílvÌa Malhado e Asif UzZaman, que terá

lugar no dia onze de junho, às quinze horas, na Caleria de Arte da Biblioteca Municipal

de Leiria.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovad ser todos os

Presidente:

Tesoureiro

ntes. .................

Vogal: ..

Vogaf:..

Vogal: .. .1..
{

Vogal
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